

---

## **Заместитель руководителя Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России Виталий Герлиц поздравил воспитанников и кадетов Сибирского Кадетского Корпуса с Днем знаний**



Сегодня в Сибирском Кадетском Корпусе состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню знаний.

С началом нового учебного года поздравил всех воспитанников и кадетов Сибирского Кадетского Корпуса заместитель руководителя Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России Виталий Герлиц.

На плацу Сибирского Кадетского Корпуса в честь праздника прошло торжественное построение, в котором приняли участие кадеты и сударыни, в том числе и созданного в этом

году профильного класса Следственного комитета России.

Профильный класс Следственного комитета России в Сибирском Кадетском Корпусе создан в целях воспитания будущего поколения сотрудников следственных органов Следственного комитета, где воспитанники на протяжении двух лет более углубленно будут изучать основы юридической науки и в частности правоохранительной деятельности. Создание подобных классов под патронатом следственных органов Следственного комитета России играет важную роль в формировании будущей профессиональной ориентации молодых ребят, а популяризация профессии следователя и организация профориентационной работы с детьми и подростками является одной из важнейших задач ведомства.

Виталий Герлиц в своем обращении к присутствующим пожелал успехов в учебе, новых достижений и крепкого здоровья.

## Изображения



01 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1063903>